

**دور دنیا با توپ گرد**

**چلسی در پی جذب «مالودا»**  
 «فلوران مالودا»، هافبک ۲۶ ساله و فرانسوی «لیون» گزینه مورد نظر مقامات باشگاه چلسی است. به گزارش گروه فوتبال جهان اینستا؛ مالودا تاکنون در ۲۶ بازی ملی که برای فرانسه انجام داده ۳ گل به ثمر رسانده و خود نیز علاقه‌مند به حضور در چلسی است و مقامات این باشگاه لندننی هم برای جذب وی قراردادی معادل ۱۵ میلیون پوند را در نظر گرفته‌اند.

**کومان: رویای من سرمربیگری بارسلونا است**



رونالد کومان، سرمربی آینده‌وون از علاقه بالایی خود برای بازگشت به بارسلونا، این بار در نقش سرمربی خبر داد. کاپیتان سابق بارسا که با «کاتالان‌ها» حضور در فینال در لیگ قهرمانان سال ۹۴ را تجربه کرده، اظهار داشت: وقتی «خوان لاپورتا» در انتخابات ریاست باشگاه موفق شد، «چیکی بگریستان» با من تماس گرفت و از نظریاتم راجع به سرمربیگری در بارسا سوال کرد. من هم گفتمم اگر روزی فرصتی دست دهد، حتماً به بارسا باز می‌گردم، چرا که حضور مجدد در نیوکمپ رویای من است. در آن زمان با آژاکس قرارداد داشتم و برای آنکه بتوانم آزادانه به باشگاهی دیگر بروم باید مقدار زیادی پول به باشگاه می‌دادم. آنها «رایکاره» را انتخاب کردند و با توجه به نتایجی که این سرمربی کسب کرده، به نظرم انتخاب نادرستی انجام نداده‌اند.

**بگام: در وضعیت بدی قرار گرفته‌ام**



دیوید بگام، ستاره انگلیسی رئال مادرید عنوان داشت که در بدترین شرایط دوران فوتبالش بسر می‌برد. بگام در گفتگویی با خبرنگار یکی از روزنامه‌های ایتالیا اظهار داشت: من در تعداد بسیار کمی از دیدارهای رئال مادرید حضور می‌یابم و این باعث ناراحتی است. سرمربی هم می‌داند که من از نیمکت‌نشینی بیزارم. اکنون در بدترین شرایط قرار گرفته‌ام. چاره‌ای ندارم جز اینکه به تصمیم سرمربی احترام بگذارم. تنها کاری که می‌توان انجام داد تلاش بیشتر برای جلب نظر کاپلو است. رابطه خوبی با سرمربی دارم و این رابطه همانی است که میان او و تمام بازیکنان برقرار است. این سبمل یک سرمربی منضبط ایتالیایی است و واقعاً به حرفه‌اش عشق می‌ورزد. کاپلو ما را مجاب به کار بیشتر و تلاش می‌کند. دوست دارم در مرکز زمین بازی کنم، اما مهم‌ترین مساله فعلی این است که بازی نمی‌کنم. تنها مشکل من این است که عکاسان در آن سر من بزنبی دارند. نمی‌خواهم مسائل شخصی زندگی‌م، بحث داغ مطبوعات شود.

**وارناک: «رونی» سلطان انگلستان است**



«نیل وارناک»، سرمربی شفیلد یونایتد عملکرد «رونی» در دیدار روز شنبه را مورد تحسین قرار داد و او را سلطان فوتبال انگلستان نامید. وارناک در پی شکست ۲ بر یک روز شنبه مقابل نیوجستر یونایتد به تمجید از عملکرد وین رونی، ستاره ۲۱ ساله این تیم پرداخت و در مصاحبه‌ای اظهار داشت: رونی در این بازی ۲ گل بسیار زیبا به ثمر رساند. بدون شک او بهترین بازیکن انگلستان و یکی از بهترین‌های فوتبال در جهان است. در طول فشار وارد شوی. کاپیتان در این خصوص عنوان داشت: رونالدینیو به فراموش کرده‌اند که او تنها ۲۱ سال سن دارد. با این حال عملکرد رونالدینیو در این بازی اخیر از خود نشان داد به تمام انتقادات پایان داد. رونی از توانایی‌های بالایی برخوردار است و در گلزنی مهارت خاصی دارد. شاید به همین دلیل هم «مک لارن» در بیشتر بازی‌های ملی از او استفاده می‌کند. این ستاره جهان از محبوبیت خاصی در انگلستان برخوردار است که به عقیده من می‌توان از او به عنوان سلطان فوتبال انگلستان نام برد.

**پوپول: از رونالدینیو توقع بیجا نداشتنه باشید**



کارلس پوپول، کاپیتان متعصب بارسلونا به هم تیمی‌هایش هشدار داده که به رونالدینیو فشار وارد نیاورند و از او توقع بیجا نداشته باشند. در حالی که ساموئل اوتو، خاویر ساویولا و لیونل مسی همگی مصدوم بوده و خط حمله نیوکمپ را تنها گذاشته‌اند، تمام فشارها به دوش رونالدینیو است و در این میان «پوپول» معتقد است که این چهره برزیلی خود می‌تواند از پس وظایفش برآید و نیازی نیست که به او فشار وارد شود. کاپیتان در این خصوص عنوان داشت: رونالدینیو بهترین بازیکن دنیای فوتبال است، اما این دلیل نمی‌شود که تمام فشارها و مسوولیت‌ها را بر گردن او بنهیم. دیگران هم باید توانایی خود را برای گلزنی نشان دهند و این وظیفه‌ها را تنها به او واگذار نکنند.

**خداحافظی «البر» از مستطیل سبز**

«جووانی البر» که یکی از بهترین‌های دنیای فوتبال محسوب می‌شود، به کار خود به عنوان بازیکن پایان داد. «البر» که با به ثمر رساندن ۱۳۳ گل یکی از موفق‌ترین چهره‌های خارجی در بوندس لیگا به حساب می‌آید و در حال حاضر در «کروزیروی» بازی می‌کند با رونالدینیو فخر خیره فرخ قراردادش را کروزیروی تصمصم کرد. البر دلیل این تصمیمش را مرگ پدرش و درد فتهای که در میج پای راستش را از آزار می‌دهد، بیان کرد. گفتنی است، این مهاجم ۳۴ ساله محبوبیتی خاص بین فوتبال دوستان آلمانی به خصوص هواداران بایرن دارد.

منتظر پیشنهادات و انتقادات شما هستیم.  
 آدرس الکترونیکی گروه ورزشی ایران:  
 abrarsportpage@yahoo.com

**قلعه نویی:**

**برایم بلیت بخرند، به شیراز می‌روم!**

عصر یکشنبه در باشگاه استقلال جلسه‌ای با حضور اعضای هیات مدیره برگزار شد و قلعه‌نویی به عنوان رییس سازمان فوتبال استقلال انتخاب شد. قلعه‌نویی تلویحا این مساله را تأیید کرد و گفت: من در استقلال خدمتگزارم، نه رییس. « او گفت: اجازه بدهید که درباره استقلال به جمع بندی برسم، آن موقع در این باره صحبت می‌کنم اما، من در استقلال خدمتگزارم و نه رییس. « وی در پاسخ به این پرسش که آیا برای بازی استقلال برابر برق به شیراز سفر خواهید کرد یا خیر، با خنده گفت: اگر برایم بلیت بخرند به شیراز می‌روم. سرمربی تیم ملی ایران درباره جلسه اعضای کادر فنی تیم ملی با سران فدراسیون، گفت: زمانی که من مسوولیت هدایت تیم ملی را بر عهده گرفتم، ۳ برنامه کوتاه مدت، میان مدت و بلند مدت داشتمیم. برنامه کوتاه مدت ما بازی‌های مقدماتی جام ملت‌ها بود. میان مدت، آماده‌سازی تیم ملی برای حضور در جام

ملت‌ها و برنامه بلند مدت حضور در جام ملت‌های آسیا بود. وی افزود: برنامه میان مدت ما، از تشکیل تیم ب، ۲ بازی در روزهای فیفا، دیدار برابر امارات، حضور در تورنمنت دویس، نظارت بر مسابقات لیگ و تشکیل پرونده‌ای برای لژیونرها تشکیل شده است. قلعه‌نویی درباره پرونده لژیونرها، گفت: برای این که حقی از بازیکنان لژیونرها ضایع نشود، پرونده‌ای از هر یک از آنها تشکیل می‌شود. البته ما نظارت بیشتری بر لژیونرها حاضر در امارات به عمل خواهیم آورد تا همیشه آماده‌ترین‌ها به تیم ملی دعوت شوند. وی درباره تشکیل تیم «ب» در پاسخ به این سوال که آیا سرنوشت این تیم هم چون دیگر تیم‌هایی است که پیشتر تشکیل شده است؟ به ایسنا گفت: ما این تیم را به صورت موقتی نمی‌خواهیم و حتی به دنبال این هستیم که این تیم هفته‌ای یک بار تمرین کند. قلعه‌نویی درباره دیدار برابر تیم ملی امارات و حضور



**کوتاه از خبرگزاری‌ها**

**دست‌نشان: بازی پربرخوردی در پیش است**

در این بازی هر تیمی که دوندتر باشد و از موقعیت‌های خود بهتر استفاده کند پیروز خواهد بود. نادر دست‌نشان سرمربی مس کرمان گفت: وضعیت بازیکنانمان بسیار خوب است و با آمادگی کامل و کمترین مشکل به مصاف ابومسلم خواهیم رفت. البته روز گذشته در جریان تمرین عباس محمدی، سنگریبان ما از ناحیه انگشت دست دچار آسیب دیدگی شد که باید تا زمان بازی منتظر بمانیم و ببینیم که وی شرایط بازی را به دست خواهد آورد یا خیر. دست‌نشان در ادامه اظهار داشت: بدون شک دیدار تیم‌های مس و ابومسلم بازی فیزیکی و پربرخوردی خواهد بود، چرا که هر ۲ تیم کاملاً دونده و جنگنده هستند و جدا از این تعطیلی نسبتاً طولانی لیگ اجازه کار تاکتیکی را به تیمها نخواهد داد، لذا ما امیدواریم با دوندگی بیشتر و استفاده دقیق از موقعیت‌هایمان شگفتی‌ساز شده و ابومسلم را در خانه شکست دهیم.

**ذوالفقارنسب: از هر نظر آماده‌ایم**

استقلال طی چند هفته اخیر نتایج درخوری را کسب نکرده است و به همین خاطر برای پیروزی از انگیزه بالایی برخوردار است. بیژن ذوالفقارنسب سرمربی برق شیراز ضمن بیان مطلب فوق گفت: دیدار برق و استقلال بسیار زیبا و حساس خواهد شد چرا که هر ۲ تیم انگیزه خاصی برای پیروزی در این دیدار دارند و قطعاً شاگردان من این موضوع را به خوبی می‌دانند که دیدار سختی مقابل استقلال تهران پیش رو دارند. استقلال طی هفته‌های گذشته نتایج خوبی کسب نکرده است و به همین خاطر از انگیزه بالایی برای کسب امتیاز در این دیدار برخوردار است. وی ادامه داد: ما نیز تمرینات ویژه‌ای را برای این دیدار پشت سر گذاشتیم و از هر نظر برای ارائه یک بازی پایاپای آمادگی داریم.

**۲ غایب در ذوب آهن**

ذوب آهن با ۲ غایب به مصاف پیکان خواهد رفت. تیم فوتبال ذوب آهن اصفهان برای دیدار هفته دهم مقابل پیکان که در ورزشگاه پیکانشهر برگزار می‌شود، مصطفی صالحی نژاد و مجید صاصلی را به علت مصدومیت در اختیار ندارد. غیر از این ۲ بازیکن، سایر مصدومان ذوب آهن با برطرف شدن آسیب‌دیدگی، به دیدار امروز می‌رسند.

**برنامه و اسامی داوران هفته دهم**

امروز (سه شنبه) ۸۵/۸/۳۰ استقلال اهواز ..... ساپا (ساعت ۱۵و۱۴ دقیقه، ورزشگاه نفت اهواز) داور: محسن ترکی ملوان ..... صیباباتری (ساعت ۱۵و۱۴ دقیقه، ورزشگاه تختی ازنلی) داور: سیداحمد صالحی ابومسلم ..... مس (ساعت ۱۵و۱۴ دقیقه، ورزشگاه ثامن مشهد) داور: البرز حاجی پور پیکان ..... ذوب آهن (ساعت ۱۵و۱۴ دقیقه، ورزشگاه پیکانشهر) داور: هدایت مبینی پرسپولیس ..... فجرسپاسی (۱۵و۱۴ دقیقه، ورزشگاه آزادی) داور: خداداد افشاریان سپاهان ..... پاس (ساعت ۱۵و۱۴ دقیقه، ورزشگاه نقش جهان اصفهان) داور: رحیم رحیمی مقدم برق شیراز ..... استقلال تهران (ساعت ۱۵و۱۴ دقیقه، ورزشگاه حافظیه شیراز) داور: محسن قهرمانی یکنشنبه ۸۵/۹/۵ راه آهن ..... فولاد (ساعت ۱۵و۱۴ دقیقه، ورزشگاه اکباتان) داور: مسعود مرادی

**جدول رده بندی لیگ برتر**

رتبه	تیم	بازی	برد	مسا	باخت	تفاضل	امتیاز
۱	سایپا	۱۱	۴	۴	۳	۱۱	۲۰
۲	استقلال تهران	۱۱	۳	۴	۴	۳	۱۳
۳	فجرسپاسی	۱۱	۲	۴	۵	۶	۱۰
۴	استقلال اهواز	۱۱	۲	۳	۶	۱	۹
۵	سپاهان	۱۱	۲	۳	۶	۱	۹
۶	ابومسلم	۱۱	۲	۳	۶	۱	۹
۷	پاس	۱۱	۲	۳	۶	۱	۹
۸	برق	۱۱	۲	۳	۶	۱	۹
۹	ذوب آهن	۱۱	۲	۳	۶	۱	۹
۱۰	مس کرمان	۱۱	۱	۲	۸	-۱	۵
۱۱	پیکان	۱۱	۱	۲	۸	-۱	۵
۱۲	فولاد	۱۱	۱	۲	۸	-۱	۵
۱۳	صیباباتری	۱۱	۱	۲	۸	-۱	۵
۱۴	فجرسپاسی	۱۱	۱	۲	۸	-۱	۵
۱۵	فولاد	۱۱	۱	۲	۸	-۱	۵
۱۶	راه آهن	۱۱	۱	۲	۸	-۱	۵

**دایی: به بازیکنان گفتم، باید صدرنشینی را حفظ کنیم**

سایپا، صدرنشین رقابت‌های لیگ برتر در حالی مقابل استقلال اهواز قرار می‌گیرد که تیم میزبان تا این هفته در اهواز شکست نخورده است. در این میان شاگردان «دایی» نیز نمی‌خواهند موقعیت فعلی خود را از دست بدهند و کسب امتیاز از این بازی برای آنها حائز اهمیت است. در آستانه این بازی حساس، سرمربی سایپا در پاسخ به پرسش‌های زیر گفت: شرایط سایپا در آستانه بازی با استقلال اهواز چطور است؟ خوشبختانه در این چند روز تمرینات بسیار خوبی را پشت سر گذاشته‌ایم و وضعیت خوبی داریم. امیدوارم در این بازی هم به روند رو به رشد خود ادامه داده و ۳ امتیاز را بگیریم.

صدرنشین رقابت‌های لیگ برتر در حالی مقابل استقلال اهواز قرار می‌گیرد که تیم میزبان تا این هفته در اهواز شکست نخورده است. در این میان شاگردان «دایی» نیز نمی‌خواهند موقعیت فعلی خود را از دست بدهند و کسب امتیاز از این بازی برای آنها حائز اهمیت است. در آستانه این بازی حساس، سرمربی سایپا در پاسخ به پرسش‌های زیر گفت: شرایط سایپا در آستانه بازی با استقلال اهواز چطور است؟ خوشبختانه در این چند روز تمرینات بسیار خوبی را پشت سر گذاشته‌ایم و وضعیت خوبی داریم. امیدوارم در این بازی هم به روند رو به رشد خود ادامه داده و ۳ امتیاز را بگیریم.



**بوناچیچ: تیم خوبی مقابل سپاهان قرار می‌گیرد**

سپاهان که در بازی قبلی خود مقابل سایپا با ۴ گل شکست خورد، عصر امروز (سه‌شنبه) در یک دیدار حساس مقابل پاس قرار خواهد گرفت و کسب ۳ امتیاز برای لوکابوناچیچ بسیار حائز اهمیت است. سرمربی کروات سپاهان ابتدا درخصوص وضعیت سپاهان گفت: در این چند روز خیلی خوب تمرین کرده‌ایم و تنها هدف‌مان این است که با کسب یک پیروزی روحیه‌بخش شرایط ایده‌آل خود را به دست آوریم. هنوز هم معتقدم که باخت مقابل سایپا اتفاقی بود و سپاهان در عین شایستگی این بازی را به حریف واگذار کرد. وی در ادامه اظهار داشت: طبیعی

است که باخت با ۴ گل خورد برای تیمی مثل سپاهان به هیچ عنوان خوشایند نیست ولی ما مقابل پاس این شکست را جبران خواهیم کرد. بوناچیچ تأکید کرد: در این بازی باید از شرایط میزبانی استفاده کنیم. به بازیکنان توصیه کرده‌ام که از ابتدا بازی محکمی را ارائه دهند تا حریف خود را در نقش جهان شکست دهیم. وی در پایان تصریح کرد: بارها مقابل پاس قرار گرفته‌ام و می‌دانم که تیم خوبی مقابل سپاهان قرار می‌گیرد. البته روی نقاط ضعف و قوت حریف کار کرده‌ایم و با آمادگی کامل برابر حریف تهرانی خود قرار می‌گیریم.

**سامره و کاظمیان الشعب را صدرنشین کردند**

باشگاه الشعب در چارچوب رقابت‌های هفته هفتم لیگ دسته اول باشگاه‌های امارات با گل‌های علی سامره و جواد کاظمیان الاهلی را در هم کوید. تیم فوتبال الشعب در دیدار یکشنبه شب (۲۸ آبان) خود با ۴ گل تیم الاهلی را شکست داد. در این بازی دیدنی علی سامره ۳ بار پی تیش گلزنی کرد. گل‌های اول، دوم و چهارم تیم الشعب توسط این بازیکن ایرانی به ثمر رسید. گل سوم نیز توسط جواد کاظمیان بازیکن سابق تیم پرسپولیس به درون دروازه الاهلی هدایت شد. این بازی در پایان ۹۰ دقیقه با نتیجه ۴ بر یک به سود الشعب به پایان رسید. تنها گل تیم الاهلی توسط محمدراشد سرور به ثمر رسید. هت تریک سامره مجموع گل‌های زده این بازیکن را به ۸ رساند. سامره هم‌اکنون به همراه گریگوری در فرتیس بازیکن تیم دبی در صدر جدول گلزنان لیگ امارات قرار دارد. این پیروزی الشعب را ۱۳ امتیازی کرد و به صدر جدول فرستاد.

**غیبت دینزلی، شایعات را تقویت کرد**

مصطفی دینزلی که در تمرین روز یکشنبه پرسپولیس حضور پیدا نکرده بود، دیروز هم سرشناس‌ترین غایب تمرین این تیم بود و به ورزشگاه کارگرن نماند. دلیل غیبت سرمربی ترک تبار پرسپولیس در تمرینات روز گذشته، بیماری او اعلام شده بود ولی به نظر می‌رسد دلایلی به غیر از بیماری باعث شده که دینزلی در تمرین شرکت نکند. در این هفته‌های گذشته در مورد تعهدات باشگاه پرسپولیس نسبت به خردوش تذکراتی را به مسوولان پرسپولیس داده بود که به نظر می‌رسد غیبت او در تمرینات بی‌ربط به این مساله نباشد. در این میان مسوولان باشگاه پرسپولیس درصدد هستند تا ناراحتی و دلخوری دینزلی را از بین ببرند. سرمربی ترکیه‌ای پرسپولیس در این چند روز به شدت از سوی باشگاه «بشیکتاش» ترکیه تحت فشار بود تا هدایت این تیم را بر عهده بگیرد و این موضوع بازتاب ویژه‌ای در رسانه‌ها و مطبوعات ترکیه داشته است.

**منهای فوتبال**

**وزنه برداری**  
 پشت سر گذاشتن دو دوره رقابت مهم پرون مرزی برای یک ورزشکار حرفه‌ای انصافا کار دشواری است اما، من در هر صورت با مدال طلای دوچه به کشورم بازمی‌گردم. حسین رضازاده، وزنه‌بردار اسطوره‌ای دسته فوق سنگین کشورمان ضمن بیان مطلب فوق تصریح کرد: جهت شرکت در بازیهای آسیایی قطر بیش از ۷ ماه تمرین سنگین و فشرده را در برنامه داشته‌ام و این مساله با وجودی که خستگی بسیاری را به همراه داشته، شرایط بدنی‌ام را از هر نظر آماده مصاف با ابرقدرتهای این رشته ورزشی کرده است. وی با اشاره به مهمترین حریفان خود در دوچه ابرزل داشت: «چکیف چینی» و «جابر سالم» بلغاری ازبصل الاصل، مهمترین حریفانم در عرصه بازیهای آسیایی قطر محسوب می‌شوند اما، با توجه به وضعیت ایده‌آلی که دارم غلبه بر این حریفان چندان دشوار نخواهد بود. وی اضافه کرد: قصد رکوردشکنی در «دوچه» را نداشته و نمی‌خواهم فشار زیادی را متحمل شوم. اگر قرار باشد که روزی رکورد جهان را جابه‌جا کنم، ترجیح می‌دهم این اتفاق در المپیک پکن به وقوع بپیوندد و با تصاحب سومین مدال المپیک نام کشورم را جاویدان کنم. دارنده ۲ مدال طلای المپیک و ۴ مدال طلای جهانی، در خاتمه خاطرنشان کرد: در حال حاضر زیر نظر کوروش باقری تمرین می‌کنم و خوشبختانه هر لحظه به مرز آمادگی کامل و رکوردهای جهانی نزدیک‌تر می‌شوم.

**کشتی**  
 با توجه به اینکه نوجوانان و جوانان پایه‌های اصلی کشتی ایران هستند. لذا کمیته فنی فدراسیون منصور مهدی‌زاده رئیس کمیته فنی فدراسیون کشتی ایران ضمن بیان مطلب فوق تصریح کرد: یکی از نکات مهمی که در جلسه کمیته فنی کشتی آزاد و فرنگی مورد تجزیه و تحلیل قرار گرفت بررسی نقاط ضعف و قوت مسابقات کشتی آزاد و فرنگی در رده‌های سنی نوجوانان و جوانان بود و اینکه نفرات برتر این مسابقات را چگونه زیر نظر داشته و از آنها حمایت کنیم. دارنده بالاترین شان المپیک ۱۹۶۴ توکیو، د در ادامه یادآور شد: قصد داریم از این پس با اعزام کارشناس به شهرهایی که به عنوان میزبان برگزاری مسابقات کشتی انتخاب می‌شوند شرایط و امکانات این شهرها را کاملاً بررسی کنیم، چرا که این امر می‌تواند کیفیت کار کشتی ایران را ارتقاء دهد. قهرمان سالهای ۱۹۶۱ و ۱۹۶۵ جهان در خاتمه اظهار داشت: در کمیته فنی بحث‌های فراوانی مطرح می‌شود و نظرات هم بعضاً متفاوت است. این امر نشان از آگاهی، پویایی و تفاهم در بنی اعضای کمیته فنی دارد.

**والیبال**  
 دو تیم بدون برد و بدون باخت گروه C مسابقات والیبال قهرمانی جهان امروز ساعت ۳:۳۰ به